
Ми — перші. «Питання є? Питань нема...»
Під таким гаслом виступала збірна команда 
спортивних активістів Атомпрофспілки на 
XXIX Всеукраїнській міжгалузевій спартакі­
аді працівників промислової сфери та тран­
спорту, що відбулася з 4-7 вересня у с. Бояни 
Чернівецької області.

Абсолютно найсильніш і, найпотужніші, 
найдружніші спортсмени — працівники атомної 
галузі з різних куточків країни цього разу зма­
галися не між собою, а спільно — зібравшись в 
одну команду для того, щоб показати силу духу, 
волі і розум.

З першого дня, дякуючи нашим органі­
заторам і керівникам команд Павлу Олещуку 
(Атомпрофспілка), Христині Левченко (Атом- 
профспілка), Олександру Бурцайлу (філія «ВП 
ПАЕС») та Дмитру Кравчуку (філія «ВП ХАЕС»), уже 
стало зрозуміло, що серед 14 команд із профспі­
лок різних промислових галузей ми найбільш 
заряджені на перемогу!

НАЙСИЛЬНІШІ!
Одразу в перший день наші гирьовики показали 
гарні результати.

Дебютував у змаганнях молодий спеціаліст з 
РАЕС Андрій Онофрійчук, зробивши 131 підйом 
гирі 24 кг — і тим самим отримав не тільки свій 
personal Best, а й приніс до своєї команди перші 
переможні бали. Андрій Козлюк (РАЕС) виконав 
204 підйоми однією рукою без перехвату, що зди­
вувало не тільки нас, як так взагалі можливо, а й 
усіх присутніх. А далі, як то кажуть, «випускайте 
кракена» Віталій Павлючик(РАЕС),Сергій Бов- 
гира (РАЕС) та Микола Цимбал (ПАЕС) із легкістю 
перемогли своїх суперників. Перші перемоги і 
перші сльози щастя Христини Левченко.

Хлопці задали гарний темп!

ЧЕМПІОНИ ПОВІТРЯ
Також перші ігри було зіграно волейбольною 
командою спортсменів Атомпрофспілки.

Закінчення на 4-й стор.
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Закінчення. 
Початок на 1-й стор.

У складі команди: Дмитро Олійник, Артем Філо- 
нюк, Ігор Нікітчук, Сергій Харченко (усі — ХАЕС), 
Михайло Яновський, Олександр Сметана, Мак­
сим Слободяник, Андрій Нікульніков, Анатолій 
Неверстій (усі — ПАЕС). Беззаперечні професі­
онали своєї справи. Ми, як уболівальники, без­
межно пишалися майстерною грою, кожною 
подачею, прийомом та блоками і не сумнівались 
у своїх спортсменах. Тому й надалі вони зіграли 
без жодного програшу та посіли І місце.

НЕПРОСТЕ ВИЗНАННЯ
Досвід, техніка та злагодженість незламної і 
нескореної футбольної команди з м. Енерго- 
дар працівників філії «ВП ЗАЕС» у складі Андрія

Сметанюка, Сергія Романенка, Дениса Лещенка, 
Романа Рекунчака, Віталія Дениска, Сергія Соць­
кого, Тараса Олійника, Петра Карайдала та Мак­
сима Завальнюка принесла нам III місце. Гра була 
дуже потужною, напруженою. Павлу Олещуку 
довелося навіть обстоювати справедливість 
гри! Але ми вірили в наших футболістів, і вони 
не підвели!

ЦІЛКОВИТА ПЕРЕМОГА
До останнього невідома дистанція, спека +30, не­
знайомі суперники та суттєвий набір висоти на 
короткій дистанції не завадили команді легких 
атлетів у складі Євгена Данильчука (філія «ВП 
НТЦ»), Єлизавети Яссірської (Дирекція АТ «НАЕК 
«Енергоатом»), Вячеслава Оголенка (ПАЕС) та 
Ганни Уколової (ПАЕС) «дати по газам» і стати 
абсолютними переможцями у своїй дисципліні.

ТИХИЙ СПОРТ
А далі... Шах і мат, панове. Команда у складі 
Вікторії Сафронової (ХАЕС), Олени Криволапо- 
вої (ЗАЕС), Костянтина Криволапова (ЗАЕС) та 
Романа Івануха (АЕМ) показала не тільки свої 
найкращі шахові дебюти, а й з гордістю принесла 
нам І командне місце. Питань нема...

Напружена гра була у шашистів. Але й тут 
майстерність, хитрість та розум нашої команди 
у складі Світлани Савченко (ПАЕС), Таїсії Кулько­

вої (ХАЕС), Олександра Вакуліча (РАЕС), Сергія 
Савчука (ХАЕС) знову максимально «блокували» 
суперників. Як то кажуть: «Шашки — це як життя: 
програв один хід — і вже в дамках не ти».

НАСТІЛЬНІ БИТВИ
«Перші ракетки» Атомпрофспілки, а саме: Олек­
сій Глазков (ХАЕС), Галина Розварська (ХАЕС), 
Олександр Блашкун (ЧАЕС) та Тетяна Бурдіна 
(ЧАЕС) відкрили нам секрет успіху в настільному 
тенісі: «Ніколи не зводити очей з м’яча». Навіть 
змагаючись між собою, вони проявили себе дуже 
дружно, але професійно й потужно!

Кожен набув досвіду і став переможцем! Ми не 
можемо забувати, завдяки кому наша команда 
має змогу брати участь у спортивних заходах, 
тренуватися, показувати результати. Це наші 
Хлопці й Дівчата, які захищають наше небо, нашу 
землю, наші домівки. Саме вони приносять го­
ловну перемогу для нашої рідної Країни.
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Подяка організаторам ГО «Всеукраїнське 
фізкультурно-спортивне товариство «Україна» 
зате, що у важкі часи знаходять можливість про­
водити такі змагання! Кожен з нас повіз додому, 
в різні частини України, віру в те, що ми вистоїмо, 
поборемо і що зусилля нас ведуть до нагороди. 
Бо наше завдання: не тільки розвиватися самим, 
а й допомогти новому поколінню вести здоровий 
спосіб життя і виховувати сильну, міцну і нез­
ламну націю.

Питання є? Питань нема...

Єлизавета ЯССІРСЬКА

Цьогоріч


